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  Комплект тестовых материалов 

для  подготовки учащихся к итоговой аттестации  за курс 10-11 класса по предмету «Парикмахер »

Тест №7

	1


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Какого размера должно быть зеркало в парикмахерской? 


	А
	Не менее 50х50.

	Б
	Не менее 60х100.

	В
	Не менее 50х60.


	2


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Имеют ли вибрационные машинки для стрижки волос съемные ножи?


	А
	Да. 

	Б
	Нет.


	3


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Чем производится удаление остриженных волос с шеи или лица?


	А
	Салфеткой. 

	Б
	Кисточкой. 

	В
	Ничем.


	4


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
…служит для создания гладких причесок, эффекта «мокрых волос» и выразительности отдельных прядей.


	А
	Крем для волос.

	Б
	Гель для волос.

	В
	Лак для волос.


	5


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Тупирование – это… 


	А
	Взбивание волос лишь наполовину толщины пряди.  

	Б
	Выпрямление волос.

	В
	Плотное взбивание волос на всю ширину и толщину обрабатываемой пряди волос.


	6


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

При помощи … придают форму концам волос. Этот метод укладки называется брашинг, он применяется только в женском зале


	А
	Плоской щетки. 

	Б
	Обыкновенной расчески.

	В
	Круглой щетки.  


	7


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Из скольки слоев состоит волос?


	А
	1.

	Б
	2.

	В
	3.


	8


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

…- это заболевание, в основе которого лежит нарушение деятельности сальных желез.


	А
	Себорея.

	Б
	Педикулёз.


	9


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Массаж шиацу пришел к нам из …?


	А
	Китая.

	Б
	Японии.

	В
	Франции.


	10


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Какова нормальная продолжительность массажа?


	А
	1-5 минут.

	Б
	5-7 минут.

	В
	10-15 минут.


	11


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Основной или первичный цвет это?


	А
	Зеленый.

	Б
	Красный.

	В
	Фиолетовый.


	12


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

…это окрашивание позволяет добиться однородной окраски, придать волосам определенный оттенок и блеск. Такой тип окрашивания сохраняется на волосах достаточно непродолжительное время (до первого мытья головы).


	А
	Неустойчивое окрашивание.

	Б
	Устойчивое окрашивание. 

	В
	Временное окрашивание. 


	13


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

… легкое изменение цвета волос, придание им более глубокого оттенка естественный пигмент при этом не затрагивается. 


	А
	Тонирование. 

	Б
	Балаяж. 

	В
	Мелирование.


	14


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Содержат ли тонирующие красители и красители «тон в тон» аммиак?


	А
	Да.

	Б
	Нет.


	15


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

При помощи микстона оттенку придают?


	А
	Яркость.

	Б
	Мягкость.

	В
	Блеск.


	16


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Как проверить имеет ли клиент склонность к аллергии на данный краситель?


	А
	Дать клиенту понюхать краситель.

	Б
	Нанести небольшое количество препарата на кожу клиента за ухом.

	В
	Нанести небольшое количество препарата на свою кожу.


	17


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Хна имеет свойство окрашивать волосы в … пигменты?


	А
	Темно-красные.

	Б
	Светло-желтые.  

	В
	Желто-красные. 


	18

	


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Из какого растения изготавливают хну?


	А
	Индигоферы.

	Б
	Хены. 

	В
	Коры дуба.


	19


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Из какого растения изготавливают басму?


	А
	Индигоферы.

	Б
	Хены.

	В
	Коры дуба.


	20


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Водой,  какой температуры разводят хну и басму?


	А
	80°С

	Б
	90°С

	В
	100°С


	21


	Впишите  пропущенные слова. 
Существует два способа нанесения хны и басмы: … и …


	22


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
… в пульверизатор наливают 30% раствор пер. водорода взбрызгивают

на волосы на расстоянии 30 см от клиента. Прикрывают лицо клиента от попадании капель. Затем через мелкое ситечко посыпают волосы блондирующим порошком. Затем

повторно взбрызгивают волосы пер. водорода. Через 10 – 15 мин. состав смывают.


	А
	Техника « Золотая пыль»

	Б
	Техника « блики»

	В
	Техника «спейс»


	23


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Техника мелирования «триада» позволяет получить плавные переходы тона?


	А
	Да.

	Б
	Нет.


	24


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Подойдет ли человеку маленького роста объемная, высокая прическа?


	А
	Да.

	Б
	Нет.


	25


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
… - это силуэт, который во многом отступает от естественной формы головы и может скрывать любые недостатки формы головы и изменять ее пропорции.


	А 
	Скульптурный силуэт.

	Б 
	Декоративный силуэт.

	В 
	Полуприлегающий силуэт.


	26


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Этот стиль можно назвать еще самым удобным и

практичным. Стрижки в этом стиле учитывают естественный рост волос, не требуют дополнительных усилий и средств (лак, заколки, начес) для

поддержания формы.


	А
	Элегантный стиль.

	Б
	Романтический стиль.

	В 
	Спортивный стиль.


	27


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

На сколько типов разделяю шампуни по назначению? 


	А
	3.

	Б
	4.

	В 
	5.


	28


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Где по шкале РН находится кислотная среда?


	А
	1-14РН.

	Б
	1-7РН.

	В
	7-17РН.


	29


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Стрижку «шарм» используют как в мужских, так и в женских прическах?


	А
	Да.

	Б
	Нет. 


	30


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

…это пробор от уха до уха через наивысшую точку головы. Он разделяет голову на фронтально-теменную и затылочную части.


	А
	Вертикальные проборы.

	Б
	Радиальный пробор.

	В 
	Сагиттальный пробор.


	31


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Можно ли выполнять мужскую стрижку «площадка» на волосах с тонкой структурой?


	А
	Да.

	Б
	Нет.


	32


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

… это ассиметричная, неточная, интересная стрижка для изящного мужчины. К ней подойдут всевозможные баки, бородки, мелированные пряди. Лучшая находка для мастера – мужчина с жесткими, иссиня-черными волосами, стрижку которых лучше всего выполнять именно бритвой


	А
	Мужская стрижка «Арамис»

	Б
	Мужская стрижка «ВОЯЖ»

	В 
	Мужская стрижка «Площадка»


	33


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 
Самым сложным этапом выполнения этой стрижки является выполнение площадки, которая расположена на участке от линии лба до макушки имеет строго горизонтальную поверхность.


	А
	Мужская стрижка «Арамис»

	Б
	Мужская стрижка «ВОЯЖ»

	В
	Мужская стрижка «Площадка»


	34


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Характерной особенностью стрижки является видимая четкая

линия, разделяющая пышный объем прядей теменной зоны и снятые на

нет пряди в нижней затылочной и височно-боковых зонах.


	А
	Мужская стрижка «Арамис»

	Б
	Мужская стрижка «ВОЯЖ»

	В
	Мужская стрижка «Площадка»


	35


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Аппарат для сушки волос. 


	А
	Климазон.

	Б
	Сушуар.

	В
	Инфрагрелка.


	36


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу. 

Аппарат для ускорения химических процессов во время окраски и завивки волос.


	А
	Климазон.

	Б
	Сушуар.

	В
	Инфрагрелка.


	37


	Продолжите фразу.
Постижерные изделия – это изделия из …


	38


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

…- это плетение волос на нитях.


	А
	Тресование.

	Б 
	Карда.

	В 
	Тресбанк. 


	39


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Сколько видов лосьонов для химической завивки бывает?


	А
	1.

	Б
	2. 

	В
	3.


	40


	Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Нужен ли П-образный пробор для работы с горизонтальной химической завивкой? 


	А
	Да.

	Б
	Нет.


Ответы.

	1
	Б 

	2
	Б 

	3
	А 

	4
	Б

	5
	А

	6
	В

	7
	В

	8
	А

	9
	Б

	10
	В

	11
	Б

	12
	В

	13
	А

	14
	Б

	15
	А

	16
	Б

	17
	В

	18
	А

	19
	Б

	20
	Б

	21
	Совместный раздельный 

	22
	А

	23
	А

	24
	Б

	25
	Б

	26
	В

	27
	Б

	28
	Б

	29
	А

	30
	В

	31
	Б

	32
	А

	33
	В

	34
	Б

	35
	Б

	36
	А

	37
	Натуральных и искусственных волокон

	38
	А

	39
	В

	40
	А
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